

**Отчет депутата Совета депутатов Курчатовского района города Челябинска,
избранного в состав Челябинской городской Думы,
Абубакирова Эмиля Вазировича
За 2021-2022 год**

1. О работе в Челябинской городской Думе

Я, как депутат Челябинской городской Думы, вхожу в состав постоянных комиссий: Комиссии по бюджету, экономике и муниципальному имуществу, и Комиссии по безопасности жизнедеятельности населения, регламенту и депутатской этике.

В составе Комиссии по бюджету, экономике и муниципальному имуществу, за отчетный период мною, совместно с коллегами, было принято более 174 решения, направленных на утверждение социально-экономической стратегии развития г. Челябинска, улучшению налогового и экономического климата г. Челябинска, поддержку различных социально значимых сфер, поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства г. Челябинска, в соответствии с программой партии «Единая Россия».

Среди которых:

1. Бюджет, налоги, нормативы, тарифы, ставки, льготы - 23
2. Муниципальная собственность (передача, приём, приватизация)- 88
3. Положение (правила, порядок) - 18
4. Программа (прогноз, концепция, план) (наказы, Стратегия) - 44

Так же осуществляется контроль за исполнением 36 решений, принятых комиссией Думой в предыдущие годы.

Принят ряд постановлений, направленных на реализацию мероприятий по исполнению наказов избирателей депутатам.

В факультативном порядке мною было предпринято участие в мероприятиях, направленных на формирование и утверждение стратегии социально-экономического развития г. Челябинска до 2035 года.

В составе Комиссии по безопасности жизнедеятельности населения, регламенту и депутатской этике, за отчетный период мною, совместно с коллегами, было принято 4 постановления, направленных, при взаимодействии правоохранительных органов, на обеспечение безопасности жизнедеятельности граждан, развитию социальной политики и формированию мер по социально-экономическому развитию г. Челябинска.

Так же осуществляется контроль за исполнением 4 решений, принятых комиссией Думой в предыдущие годы.

Деятельность Челябинской городской Думы и постоянных комиссий строится в соответствии с Планами работы. План работы Думы формируется ежеквартально из предложений, внесенных Председателем, Первым заместителем и заместителями Председателя городской Думы, на основании планов работы постоянных комиссий и предложений Главы города и заместителей Главы города Челябинска.

Депутаты участвуют во всех направлениях нормотворческой деятельности. Внесенные проекты решений, предложения, вопросы предварительно рассматриваются на заседаниях постоянных комиссий. Основная работа проводится в постоянных комиссиях и временных рабочих группах.

2. О работе в избирательном округе

Активно ведется работа и на территории избирательного округа, направленная на осуществление ремонтных работ в многоквартирных домах, благоустройство дворов, организации детских игровых площадок и спортивной инфраструктуры района.

Проведен ряд встреч с избирателями, по итогам которых, в частности, осуществлены меры, направленные на устранение недостатков в сфере ЖКХ.

Предприняты меры, направленные на улучшение материально-технической базы дошкольных образовательных учреждений и учреждений среднего образования, а именно: средней общеобразовательной школы № 137 г. Челябинска, детских садов № 234, №253, №277.

По наказам избирателей осуществлено благоустройство 8 дворовых территорий.

Кроме того, мною осуществляются регулярные выходы на территорию избирательного округа с целью выявления нарушений прав и законных интересов граждан и последующему их устранению, главным образом – в сфере ЖКХ и благоустройства.

За указанный период принято 51 обращение от граждан, касающихся, в основном, благоустройства территории, проблем ЖКХ, пенсионного обеспечения, нарушения трудовых прав, медицинского обеспечения и т.д. Положительно разрешено 44 обращения, по остальным оказаны консультации.

По всем вопросам проводится разъяснительная работа, в ряде случаев принимаются меры депутатского реагирования, направленные на защиту прав и законных интересов граждан.

Дополнительно могу сообщать, что осуществляется адресная финансовая и материальная помощь объектам культуры, дошкольного и школьного образования, направленная на укрепление материальной базы и ремонтные работы учреждений социальной и образовательной сферы, а так же общественных организаций, например - предоставление субсидий Курчатовской районной г. Челябинска организации Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов.

Депутат Челябинской городской Думы

Э.В. Абубакиров